



SUNSET SEA KAYAKING - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

Zdrsnite nad Jadransko morje, ko boste priča izbruhu zlate bombažne bombažne bombaže, ki pada čez obzorje!

Cena

Sunset Sea Kayaking - 16.00h

Sunset Sea Kayaking - 17.00h

Sunset Sea Kayaking - 15.00h

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: Sunset Sea Kayaking

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 1 do 5 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Outdoor in pustolovščina

Izdelek vključuje: ukvarjanje s športom, obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepot, pustolovske vsebine, obalna tura, voden ogled

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Zdrsnite nad Jadransko morje, ko boste priča izbruhu zlate bombažne bombažne bombaže, ki pada čez obzorje!



Around Split Sunset Sea Kayaking
Marjan
21000 Split
Hrvaška

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI
15.05 - 30.09

KRAJI IN ČAS ODHODA
Split/Marjan

KRAJ IN ČAS PRIHODA
Split/Marjan

OPIS:

Zaključite dan na najboljši način, ki si ga lahko zamislite (še bolje – ker je resničen!) s kombinacijo plavanja, potapljanja in skakanja s pečine. Dopolnite ga s čudovitim razgledom na sonce za gorskimi vrhovi, medtem ko veslate okoli polotoka Marjan Park.

Vaša tura se začne z varnostnimi navodili in nekaj osnovnimi navodili za veslanje, preden se odpravite v Jadransko morje za najboljšo poletno aktivnost v Splitu.

Ta neverjetna pustolovščina majhne skupine vas bo popeljala po polotoku Marjan Park, kjer boste uživali v čudovitem pogledu na Kaštelanski zaliv in okoliške gore, medtem ko vam bo vaš vodnik delil veliko zabavnih lokalnih dejstev o Splitu in Dalmaciji.

Ko dosežete končno točko svoje ture, boste lahko uživali v skakanju s pečine, potapljanju z masko in posneli veliko fotografij s podvodno kamero, ki vam jo priskrbi vodnik.

Osveženi od plavanja boste odveslali nazaj na izhodiščno točko ob poslušanju glasbe, medtem ko sonce zahaja za gore in ustvari osupljiv in dih jemajoč razgled za vaš večni spomin s te ture.

Cena vključuje: veslanje in varnostna navodila, vodnika z licenco, dvoposteljne kajake za sedenje, rešilni jopič, veslo in vodotesen sod vaših stvari, masko z dihalko, zavarovanje.

Minimalna starost gostov je 12 let - otroci so vedno dobrodošli, priti morajo le v spremstvu odrasle osebe.

Pomembna informacija: kajakaške ture odsvetujemo neplavalcem in osebam s težavami s hrbtom. Organizator si pridržuje pravico do odpovedi izletov brez predhodnega obvestila v primeru slabih vremenskih razmer. Vsi udeleženci pred začetkom ture podpišejo pisno izjavo.

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Brisača, kopalke, mokri čevlji (ali hitro sušeci športni copati), rezervna oblačila za preoblačenje po turi, kapa, sončna očala, krema za sončenje, osvežilna pijača (min 1,5l), majica za pod rešilni jopič.